

Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей.

Значительная часть пожаров происходит в жилье. Здесь гибель и травматизм людей от дыма и огня составляет 9 случаев из 10. По данным Центра пожарной статистики в России при пожарах среди 1 миллиона потерпевших погибает более 100 человек.

Основными причинами пожаров в быту являются: неосторожное обращение с огнем при курении и приготовлении пищи, использование электробытовых приборов, теле-, видео- и аудиотехники, не адаптированной к отечественной электросети или неисправных, проведение электросварочных работ при ремонтных работах в квартирах, детские шалости с огнем.

Уважаемые родители! Помните правила пожарной безопасности и научите соблюдать их своих детей!

---

Вопросы организации мероприятий по предупреждению гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах были рассмотрены сегодня на заседании КЧС.

Глава Михайловского муниципального района В.В. Архипов подчеркнул важность поднятой тематики, особенно с учетом серьезной пожароопасной ситуации, которая сложилась сегодня в Приморском крае.

Случаев гибели детей на пожарах на территории нашего района не наблюдались в течение последних нескольких лет.

На заседании КЧС большое внимание было уделено вопросам усиления профилактической работы с населением в данном направлении, в частности, с детьми и подростками. Согласно принятому решению по итогам КЧС вся эта большая работа должна проводиться при взаимодействии многих служб и учреждений района.

Как отмечалось на комиссии, информирование населения по соблюдению мер пожарной безопасности в обязательном порядке должно проводиться и на территории сел, где в основном частный сектор и где особенно велика угроза пожаров.